NMnow
PAMOYroJsibHuMKa, 06
napannenenuvne

chbopmMyn




aH NPAMOYrosibHUK ,CTOPOHblI KOTOPO-
ro 10 cm n 35 cwm.

Hangute ero nno-

Laab.

Hanante cTopoH
NpsMOYrosibHNKa
ecsin ero nsaotula
aBJiIsieTcs
KBaApaToM HaTy
B MPOMEXYTKE M
CTOpOHa paBHa 2

TCHAH

gaua N2 1




3agava N1

S=ab, roe a,b —cTopoHbI NpMoOyronbHUKA.
Torpa

35¢10=350 kB.CM

3aaa4a N°2

[Thowaab NpaMoyrosibHMKa paBHa 16 KB.
CM, TaK Kak /<16<20 kB.cM. Toraa
Apyrasi CTOpoHa NpsiMOoyrosibHMKa paBHa
16:2=8 c™m



HdaH KBaapaT naowaabio

25 KB.CM. HanTun CTOpoOHY

KBagpaTa

© CTOpOHY HEKOTOpPOro KBaaparta

yBenmMunnun Ha 4 cM, npm 3ToM

ero njiowaab crtana 81 KB.CM.

HanTtn CTOpOHY nepBoHavasibHO 3a1aHHOIro

KBaapaTa.

aauu N° 3, 4




[lnowaab KBagpaTa paBHa 25 KB.CM, Toraa
€ro CToOpoHa paBHa 5 CM, TaK KakK 5e¢5=25
OTBeT: 25 KkB.CM

[lyCTb CTOpOHa KBaagpata X CM. Torga
(x+4)=81.

[lTo onpegeneHutio KBagpata HaTypasbHOrro
ynucna x+4=9,

Xx=9 - 4

X= 5.

OTtBeT: 5 c™M



O BblJ1IbETCHA BOADbI




B BaHHYlO AnnHOM 2 M, wunpmnHou 50 cM u
BbicoTon 70 cMm Hanunu 500 n BoAbl.
[lepenbEétca nn BoAa 4yepes3 Kpaun, eciu B
Heé noMecTuTb Wwap ob6vémom 100 000
Kybuuyeckmnx cm?



/0 cMm=7 oM, 50 cM=5 gmMm, 2 M=20 amMm.
VV=20e5¢/7=700 ky6.4M=700 n.
/7/00-500=200 (/51)-MOXHO eLE A0NUTb
BOAbl 4O KPaEB

Tak 100 000 ky6.cMm=100 ky6.4M=100
nnTpaMm, To BoOAa U3 BAHHOW He BblJIbETCH.



3AZJAYY MOXHO PELLINTb U APYTUM
CMOCOBOM!
NOAYMAWTE!






Ha cton, ctopoHbl kKoToporo 80 cM n 60 cM
peLnnn nocTaBmTb akBapuyMm BbICOTOM 5
am, annHon 8 aM. O6BbLEM akBapuyma 280
Ky6.aM.

[Ipo4HO N 6yaeT CToATb akBapuyM Ha
cTone?






